

## پروفیشنل حلالہ: ایک پھلتا پھولتا حلال کاروبار



”نیشان کے ساتھ میری شادی شدہ زندگی اچھی بسر ہو رہی تھی ’طویل رفاقت کے باوجود ہم دونوں کے درمیان ایک باریک سی لکیر تھی جب ہم اس لکیر کے پاس پہنچتے تو ہمارے لب خود بخود خاموش ہو جاتے اور ہم ایک دوسرے کو مطعون ٹھہرائے بغیر دیکھتے رہتے مگر زبان سے ایک لفظ تک ادا نہ ہوتا۔ وہ لکیر اولاد تھی۔ مجھے پتہ تھا کہ نیشان اس حوالے سے خالی ہے مگر اس کے باوجود میں رشتے کو نباہ رہی تھی۔ یہ خاموش لکیر بڑھتے بڑھتے ایک خلیج بن گئی اور بالآخر یہ طوفان بھونچال لے آیا۔ ذہنی مریض بنتے نیشان نے مجھے طلاق دے دی۔

میرے اندر بھی بھونچال آگیا کہ میری قربانیوں کا یہ صلہ ’کئی دنوں کے بعد نیشان نے رابطہ کیا کہ وہ اپنے کیے پر شرمندہ ہے۔ میرا خیال تھا کہ وہ بحیثیت مسلمان جانتا ہو گا کہ طلاق کے بعد دوبارہ رجوع کیسے کیا جا سکتا ہے‘ اسے سمجھانے کی کوشش کی کہ شرعی طور پر ایک دوسرے کے رفیق کیسے بن سکتے ہیں مگر وہ بضد رہا ’ایک دن اس نے آئیڈیا پیش کیا کہ اس کا ایک دوست ہے جو باقاعدہ نکاح کر کے مجھ سے شادی کرے گا اور پھر طلاق دے گا تو میں عدت پوری ہونے پر دوبارہ رجوع کر لوں گا۔

پھر ایک دن نیشان نے بتایا کہ میرا دوست کم از کم دو دن تک نکاح میں رکھنا چاہتا ہے حالانکہ وہ ایک ہفتے سے کم پر راضی نہ تھا لیکن نیشان کے زور دینے پر بمشکل دو دن بعد طلاق پر راضی ہوا۔ میرا ذہن ماؤف تھا کہ اگر میں دوبارہ نیشان کی زندگی میں شامل ہونا چاہتی ہوں تو مجھے یہ کام کرنا پڑے گا۔ خدا نے میری رہنمائی کی ’میرے گھروالوں نے نیشان کی خواہشوں کو مٹی میں ملا دیا‘ میری شادی ایک اور شخص سے ہو گئی اور آج میں بچوں سمیت خوشحال زندگی بسر کر رہی ہوں”

صاحبو! یہ ایک کہانی نہیں بلکہ معاشرے میں پھیلے زہر کا عکس ہے ’ایک دوسرے کو برداشت نہ کرنے‘ معاشری مجبوریوں اور بعض دیگر عوامل کے باعث جب میاں بیوی میں طلاق ہو جائے تو پھر ندامت کے بعد پھر سے ایک ہونے کی خواہش ہی حلالہ کی صورت سامنے آتی ہے۔ اسے بدقسمتی ہی سمجھا جا سکتا ہے کہ حلالہ کا تصور غلط انداز میں لیا گیا حالانکہ شرعی اعتبار سے اگر کوئی طلاق یافتہ عورت یا مرد شادی کرنا چاہیں تو ان کی نیت نکاح کے بعد طلاق کی نہ ہو۔ لیکن ہمارے ہاں اسے بھی ایک کاروبار بنا دیا گیا ہے۔

Published date: May 9, 2017

Location: Karachi, Sindh, Pakistan

We provide nikah khuwan , halala nikah online service from Karachi. We also provide suitable male for halala nikah. and for other matrimonial services from karachi.

For nikah halala we charge 20000 and for nikah we charge 5000. Travel and Accommodation charges are seperate. You can trust us with confidence. For further more information you can call us through phone call, whatsapp, viber and IMO. 03002109520

Thank You

phone: 03002109520

کاروبار سے یاد آیا کہ اب تو باقاعدہ کئی سینٹرز بنا دیے گئے ہیں جو حلالہ کی سہولت فراہم کرتے ہیں۔ بیرون ممالک اس کاروبار کی ”ترقی“ دیکھ کر اب بڑے شہروں میں باقاعدہ سینٹرز نے تشہیری مہم اس زور سے چلائی ہوئی ہے کہ بحیثیت مسلمان شرمندگی ہوتی ہے۔

ہمیں آج کی تیز رفتار ترقی نے بے شمار سہولیات فراہم کر دی ہیں تو ان سہولیات کو ہر شخص نے اپنی مرضی کے مطابق موم کی ناک سمجھ کر موڑ دیا ہے۔ گوگل پر حلالہ سینٹر سرچ کریں تو بے شمار خوشنما اشتہارات سامنے آجاتے ہیں۔ ”حلال طریقے سے حلالہ کروانے کی سہولت“ اب باقاعدہ رہائشی سہولیات اور دیگر ضروریات کا بھی ذکر کیا جاتا ہے۔ ان سنٹروں کے علاوہ باقاعدہ اشتہارات کے ذریعے حلال حلالہ کی ترغیب دی جاتی ہے ’اس کا ثبوت گوگل سرچ سے بھی مل سکتا ہے اس کے علاوہ کئی ایسی ویب سائٹس بھی موجود ہیں جہاں ایسے حلالہ کے حوالے سے نوجوانوں کی خوشنما پیشکش سامنے آتی ہیں باقاعدہ موبائل نمبر اور فراہم کردہ سہولیات کا ذکر، یہ وہ عوامل ہیں جو سامنے آگئے ورنہ جہاں جہاں طلاق کی شرح زیادہ ہے وہاں حلالہ کی شرح اسی اعتبار سے بھی بڑھتی دکھائی دیتی ہے۔

صاحبو! ایک دوست نے معلومات میں یوں اضافہ کیا کہ بیرون ممالک اب تو خصوصی سینٹرز بننے ہوئے ہیں جو محض مسلمانوں کے لئے ہی مختص ہیں۔ ان سینٹروں میں ایک رات سے لے کر ایک ہفتہ یا ما بعد شادی کی سہولت فراہم کی جاتی ہے اور باقاعدہ معاوضہ طے کیا جاتا ہے۔ بتانے والے نے بتا کر حیران کر دیا کہ انہی سنٹروں پر طلاق یافتہ عورتیں دوبارہ اپنے سابقہ شوہر وں سے رجوع کرنے کے لئے حلالہ بھی کراتی ہیں۔ یہ سلسلہ اتنی سرعت سے پھیلا ہے کہ بحیثیت مسلمان ہمیں بھی شرمندگی ہوتی ہے کہ ہم کس راہ پر چل نکلے ہیں۔

حلالہ کو آسان سمجھنے والے شاید نہیں جانتے کہ محض ایک فعل کی بدولت عورت کی ذہنی اور جسمانی کیفیت کیا ہوتی ہے؟ عورت محض سابقہ شوہر کی خواہش پر دوبارہ رجوع کرنے کی خواہش میں ایک غیر محرم کے ساتھ عارضی نکاح کی سولی پر لٹک جاتی ہے۔

# خفیہ علاج سیزر سکڑی کے مختلف مراحل اور اس کے بعد عورت کی زندگی

شوہر نے ایک سانس میں مجھے تین طلاقیں دے کر خود سے ریکہ کر دیا، پاکستان میں والدین سے سنا تھا کہ تین طلاقیں ایک ساتھ دینے سے موثر ہو جاتی ہیں، میں شوہر کا مگر چھوڑ کر تکیلی کے پاس چلی گئی تکیلی نے کسی کے ذریعے مجھے ایک خفیہ علاج سیزر بھیجا جہاں نام نہاد مولوی نے مجھے حلالہ کا مشورہ دیا اور پھر یہ بہانہ بنا کر تکیلی مردوں کے پاس بھیجا کہ حلالہ درست نہیں، ہوا، مڈ لینڈز کی ایک عورت کی لڑزہ خیز داستان طلاق لینے والی لادن کی عورت نے دوسرے مرد سے شادی کی مگر اس نے اسے طلاق دے دی، مولوی نے مشورہ دیا کہ پہلے شوہر سے دوبارہ شادی کر کے طلاق کرو اور دوسرے خاڑے سے شادی کرو اور دوسرے شوہر نے دوبارہ شادی کر کے حلالہ کی آڑ میں عزت تار تار ہونے کے بعد عورتیں نفسیاتی امراض میں مبتلا ہو جاتی ہیں، حلالہ مولویوں کا شکار تو مسلم عورتیں بھی بن جاتی ہیں جن کو مذہب کا پتہ نہیں ہوتا، ایک جی پی اور سوشل ورکر کی بیگ سے کھٹکو عورتوں کا نام نہاد مولویوں کے چنگل میں پھنسا ہوا تین تالی شیشہ کا ہے اس سے ماری کی تہی بن مہر ہی ہے طلاق، نکاح، طلاق کے معاملات پر مشورے کے لئے صرف مستند اداروں میں جائیں، حلالہ کر کے مسلمان عورتوں کو مشورہ

<p>شوہر کو اس معاملے میں مجھے اور مسجد کے دوسرے لوگوں کو ملوث کرنا پڑا۔ انہوں نے کہا کہ لوگوں کو مولوی کو مار پیٹ کر طلاق پر آمادہ کیا۔ اس سوشل ورکر نے کہا کہ بعض نام نہاد مولوی تو مسلم عورتوں کو سخت پریشان کرتے ہیں اور حلالہ کے نام پر ان کا سخت جھٹی اہتمام کرتے ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ تو مسلم عورتیں معلومات قدر رکھنے کی وجہ سے ہر چھوٹی موٹی بات پر بچنے بڑا نہ ہو۔ حلالہ کے حوالے سے مختلف مذاکب فکر کا کٹھ</p>	<p>عورت سمجھتی ہے کہ اس کی سخت توہین کی گئی ہے۔ اس لئے اس کو ڈپریشن ہو گیا ہے اور وہ دل ہی دل میں یہ سمجھتی ہے کہ اب وہ اپنے شوہر کے ساتھ دھوکہ کر رہی ہے جسے اس کے حلالوں کے بارے میں کچھ علم نہیں ہے۔ حلالہ کا ہٹکار ہونے والی عورتوں کے ساتھ کام کرنے والی ایک پاکستان بڑا اور برطانوی سوشل ورکر نے بتایا کہ ان کے پاس اس قسم کے بہت زیادہ کیس آتے ہیں۔ انہوں نے</p>	<p>عمران (رپورٹ، آصف ڈار) اپنے شوہر کے ہاتھوں بیک وقت طلاق حاصل کر کے ایک خفیہ علاج سیزر کیجئے والی ایک پاکستانی مسلمان عورت کا کہنا ہے کہ ایک نام نہاد مولوی نے اسے کئی مردوں کے پاس بھیج کر اس کا علاج کر دیا اور جب وہ گھٹ آئی اس نے مولوی کی بات ماننے سے انکار کر دیا اور واپس اپنے شوہر کے پاس چلی گئی مگر مولوی نے اس کے ذہن پر اس قدر ذہنی اثرات ڈالے کہ وہ نفسیاتی مریشز بن گئی۔ پاکستان سے شادی کر کے مڈ لینڈز میں سٹبل ہونے والی اس عورت نے اپنی جی پی کو بتایا کہ اس کے شوہر نے مجھے میں آکر اسے تین طلاقیں دے دی ہیں۔ چونکہ اس نے پاکستان میں</p>	
--	---	--	--

صاحبو! پاکستان شرعی کونسل نے بیک وقت تین طلاق دینے پر سزاؤں کا اعلان کیا ہے اس حوالے سے فقہ ہائے کی رائے بھی الگ الگ ہے کونسل کا مقصد ہی یہی ہے کہ معاشرہ میں بڑھتی ہوئی طلاق کی شرح کو کم کیا جائے۔ طلاق عموماً نامناسب رویوں 'اولاد کے نہ ہونے' معاشی مجبوریوں کے باعث ہی ہوتی ہے اور جب غصہ پورے انتہا کو پہنچ جائے تو شوہر کے منہ سے نکلنے والے لفظ "طلاق طلاق طلاق" سے رشتوں کی بیٹت ہی بدل جاتی ہے۔ بعد میں جب دونوں کو ندامت ہو تو شوہر حلالہ کا مشورہ دے کر خود ایک طرف ہو جاتا اور پھر ذہنی جسمانی نارچر عورت کو بھگتنا پڑتا ہے۔ گو کہ شرعی اعتبار سے حالت غیض و غصہ بیک وقت تین طلاقیں کی ممانعت کی گئی ہے لیکن حالت شدید میں دی گئی طلاقیں کی شرح حقیقت کو ظاہر کرنے کے لئے کافی ہے۔

حلالہ کے نام پر معاشرے میں جاری بھیانک اور ان سنٹروں میں ہونیوالا نفسانی کھیل کسی اعتبار سے بھی شرعی طور پر حلال نہیں سمجھا جاسکتا۔ ضرورت اس امر کی ہے کہ معاشرہ کے ذی شعور طبقات ان بڑھتے ہوئے رجحانات کو کم کرنے کے لئے اپنا کردار مثبت انداز میں ادا کریں۔

